Дата_____________

Контрольна робота з алгебри

за темою «Лінійні рівняння»

учениці (учня) 7 класу Топильнянського НВК

______________________________________
	У завданнях 1-4 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Яке з рівнянь є лінійним?
    А  
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;         Б  4х2-8=0;         В  -9х-3=0;         Г   10х=х3.

2. Яке число є коренем рівняння 9х+5=23?
   А  -
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;       Б  
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;         В   2;         Г  -2.

3. Яке з рівнянь рівносильне рівнянню 2(х+6)=11?
    А  х+6=11;           Б  2х+12=11;      В  2х+6=11;      Г  2х=11-6.

4. У рівнянні 5х+14=2-х перенесли члени. Яке рівняння отримали?
   А  5х+х=2+14;      Б  5х+х=2-14;         В 5х+х=14-2 ;    Г  5х-х=2+14.

Розв’яжіть  завдання  5 – 7 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

5. Розв’яжіть рівняння 6х+3(2х-7)=4(3х+2).

6. Розв’яжіть рівняння 
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7. Розв’яжіть задачу. За 9 год теплохід проходить за течією річки такий самий шлях, як за 11 год проти течії. Знайдіть власну швидкість теплохода, якщо швидкість течії річки становить 2 км/год.
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 4 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 5 – 7, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.

5.

6. 

7. 

5
6
7
Завдання 

1

2

3

4

5

6

7

Оцінка 

Зауваження вчителя («+» або «-«)




_1284036487.unknown

_1284036508.unknown

_1284037064.unknown

_1284036425.unknown

